

**БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД»
МАЙБУТНЄ ДЛЯ УКРАЇНИ»**
ЄДРПОУ – 44776380

Адреса: Україна, 01601, місто Київ,
вул. Мечникова, буд. 2, офіс 25.

Директору Благодійної організації
Міжнародного Благодійного
Фонду «Українська Біржа Благодійності»
Ірині ГУЦАЛ

Вих.31/03 від 31 березня 2023 року

Шановна Ірино Анатоліївно!

З початком повномасштабної війни проти України, росія здійснює численні воєнні злочини. Сексуальне насильство — один із найстрашніших. Це терор проти мирних громадян, спосіб зламати опір цивільного населення через пригнічення.

Тому просимо відкрити на сайті МБФ «УББ» - dobro.ua публічний збір коштів під назвою «Подолати травму: допомога жінкам, які пережили сексуальне насильство під час війни». Завдяки збору коштів ми зможемо оплатити 10 жінкам сесії з кваліфікованими терапевтами.

В рамках своєї статутної діяльності БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД» МАЙБУТНЄ ДЛЯ УКРАЇНИ» (надалі – Фонд та/або БО «БФ «МАЙБУТНЄ ДЛЯ УКРАЇНИ») створив проєкт «Gidna», який пропонує своєчасну кваліфіковану психологічну допомогу. Усі консультації надають психотерапевтки, які мають багаторічний досвід роботи саме з травмою насильства та пройшли спеціальне навчання у психологині Рут Дорум з Ізраїльської коаліції травми (Israel Trauma Coalition), яка спеціалізується, зокрема, на роботі з травмами сексуального насильства та ментальними наслідками війни. Ці знання — унікальні своєю актуальністю та важливістю для України, і вони допомагають нашим жінкам.

Проєкт «Gidna» прагне допомогти якомога більшій кількості жінок. На сьогодні його мета — надати 100 психологічних консультацій жінкам, які пережили або стали свідками сексуального насильства з боку російських військових.

У зв'язку з вище зазначеним, просимо відкрити публічний збір коштів на суму 120 000,00 грн (сто двадцять тисяч гривень 00 коп.).

Собівартість однієї сесії з кваліфікованою терапевткою дорівнює 1 200,00 грн., одній жінці в середньому потрібно 10 сесій. Таким чином, на зібрану суму в розмірі 120 000 грн. Фонд в рамках проєкту «Gidna», зможе надати допомогу ще приблизно 10 жінкам.

Після того, як зібрана сума буде перерахована на наш рахунок та повністю реалізована за цільовим призначенням, ми зобов'язуємося надати звіт про використанні кошти.

Пам'ятайте, ми всі варті гідного життя!

З повагою,

Генеральна директорка

БО «БФ « МАЙБУТНЄ ДЛЯ УКРАЇНИ»



Ганна КОВАЛЬОВА